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Esercizio 1 (13 pti)

Un blocco di massa m = 5,89 kg, visto trasversalmente, & sottoposto alla sua forza peso (Fp), alla forza
normale della superficie (N) e a tre forze F, , F,e F; che lo spingono su un piano orizzontale (impenetrabile)
privo di attrito. Sapendo che F, =11 N, 0, =21°, F,=3N0,=36",F,=12 N 0, = 66° calcolare:

1. Modulo, direzione e verso della risultante delle forze e accelerazione del blocco;
2. Il momento della forza F; rispetto ad un asse
perpendicolare al piano e passante per il

punto d (vedi figura); A =2m/
3. Il lavoro svolto dalla risultante delle forze per

spostare il blocco lungo I'asse y dal punto (0,0)
al punto (0,h).
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